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VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 222   DEL  01/09/2010 
 
 
Oggetto:  MODIFICA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 97 DEL 01/04/2010 

AVENTE PER OGGETO "DIRETTIVE PER L'AFFIDAMENTO IMPIANTI 
SPORTIVI E STRUTTURE ADIACENTI" 

 
 
L'anno duemiladieci, addì  primo del mese di settembre  alle ore 19,00 , nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Andrea 
Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  SI  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  NO  
TARONNA Donato  Assessore  SI  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    CULTURA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 31/08/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Rag. Domenico Rignanese  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

Premesso che con deliberazione di giunta  n. 79 del 01/04/2010 si approvava l’obiettivo di indire gara 
pubblica per la concessione degli impianti sportivi di proprietà comunale al responsabile del settore 
cultura e servizi sociali, demandando allo stesso tutti gli atti successivi e consequenziali compresi quelli 
d’impegno spesa e nel contempo si autorizzava lo stesso a prorogare la concessione degli impianti 
sportivi all’associazione U.D.A.S. in attesa dell’espletamento della gara , e comunque non oltre tre mesi 
dalla pubblicazione della presente; 
Atteso: 

• che la gara per l’affidamento non si è indetta anche a causa anche dei lavori di ristrutturazione 
degli impianti in questione , che allo stato sono ancora in esecuzione ; 

• che in via sperimentale si ritiene che ci siano le condizioni per una gestione diretta degli impianti 
da parte di questo ente anche attraverso l’assegnazione di altro personale al settore interessato; 

Ritenuto, a modifica della deliberazione di giunta comunale  n. 79  del 01/04/2010, opportuno 
autorizzare il responsabile del settore Cultura e servizi sociali a predisporre tutti gli atti necessari per la 
gestione in economia di tutti gli impianti sportivi di proprietà comunale; 
Acquisito il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica espressa dal Capo Settore Cultura e 
servizi sociali dando atto che non necessita quello contabile perchè la presente non comporta ne 
aumento ne diminuzione di spesa; ai sensi dell’art. 49 del D. Lgs. n. 267/2000; 
Visti: 

- il D. Lgs. 18. 8. 2000, n. 267 recante Testo unico delle leggi sull’ordinamento enti locali; 
- lo Statuto comunale; 
- Il Regolamento comunale di Contabilità 

con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
D E L I B E R A 

1. di modificare la deliberazione di giunta comunale n. 97 del 01/04/2010 nella parte in cui si 
affidava l’obiettivo di indire gara pubblica per la concessione degli impianti sportivi di proprietà 
comunale al responsabile del settore cultura e servizi sociali,sostituendola con “ di autorizzare 
il responsabile del settore Cultura e servizi sociali a predisporre tutti gli atti necessari 
per la gestione, in via sperimentale, in economia degli impianti sportivi di proprietà 
comunale fatta eccezione per la palestra di via marcisi e dei campi da calcetto in zona 
cimitero ” demandando allo stesso l’adozione di tutti gli atti necessari, compresi quelli che 
comportano impegno di spesa; 

2. di autorizzare lo stesso alla predisposizione degli atti necessari per l’indizione di gara 
pubblica con offerta economicamente più vantaggiosa per anni 5 (cinque);  

3. di trasmettere in elenco la presente ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs n. 
267/2000; 

SUCCESSIVAMENTE 
 
Ritenuta sussistente l’urgenza di provvedere derivante dalla necessità di ottenere gli effetti della 
presente deliberazione; 
Visto l’art. 134, del d. lgs. n. 267/2000; 
con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
 

DELIBERA 
 

di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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